

АНАЛИЗ ХОЗЯЙСТВЕННО - ПРАВОВОЙ ФОРМЫ ПРЕДПРИЯТИЯ ОАО «МОСТОСТРОЙ» В РЕСПУБЛИКЕ БЕЛАРУСЬ

Сергеева Мария Владимировна, студентка 4-го курса

кафедры «Мосты и тоннели»

(Научный руководитель — Галковская Л.А., старший преподаватель)

Белорусское законодательство предусматривает следующие организационно-правовые формы хозяйственных обществ:

- крестьянское (фермерское) хозяйство;
- частное унитарное предприятие;
- производственный кооператив;
- хозяйственное товарищество (полное и коммандитное);
- общество с дополнительной ответственностью;
- общество с ограниченной ответственностью;
- открытое акционерное общество;
- закрытое акционерное общество.

В данной статье я рассмотрю организационно-правовую форму предприятия — ОАО «Мостострой».

Акционерное общество — это бизнес, которым совместно владеют его акционеры. Акции общества могут передаваться без каких-либо последствий для дальнейшего существования компании. Акционерные компании создают для того, чтобы финансировать проекты, которые слишком дороги для частных лиц или даже для правительства.

ОАО «Мостострой» — предприятие, которое занимается строительством мостов, их реконструкцией. Также выполняет капитальный ремонт мостовых сооружений. Предприятие ОАО «Мостострой» изготавливает опоры, пролётные строения, которые эксплуатируются не только в стране, но и за её пределами.

Открытое акционерное общество является сложной организационно-правовой формой, которая наилучшим образом подходит к предприятию «Мостострой». Для этой формы собственности нужны более серьёзные капитальные вложения, чем, например, в обществах с ограниченной ответственностью. Управление, осуществление результативной работы на высшем уровне и способность конкурировать на рынке является сложным процессом, особенно имея множество производственных и строительномонтажных подразделений, которые требуют высокой квалификации и профессионализма каждого работника, а также выполнение строительных

процессов с точность согласно проектов производства работ и технологических карт.

В ОАО владеть акциями имеют возможность несколько человек. Благодаря этому управлять производством, организовывать рабочий процесс, осуществлять контроль, улучшать условия труда при коллективном управлении проще. С помощью коллективного ума можно прийти к наиболее выгодному решению, которое поднимет положение предприятия.

На мой взгляд, для предприятия ОАО «Мостострой» очень рационально и с выгодой для успешного развития будущего подобрана хозяйственно-правовая форма, потому как специфика данного управления направлена на совместное решение проблем, а также на улучшение всех производственных, организационных и правовых вопросов фирмы.